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  گويند؟ دهد چه مي مي به عمل يا حركتي كه انسان به منظور ايفاء و تكميل وظيفه انجام. 1

  تلاش . د  فعاليت . ج  انجام وظيفه . ب  كار . الف  

  شوند؟ منظور مي» مواد خام«كدام يك از گزينه ها نشان دهندة موادي است كه جزء. 2

  سنگ آهن، پشم، پنبه، نفت خام . ب  سنگ آهن، بوكسيت، آرد، پارچه . الف  

  پارچه، نفت خام  بوكسيت، گندم،. د    چرم، بوكسيت، پنبه، پشم . ج  

  شود؟ كدام يك از گزينه هاي زير از هدفهاي مديريت توليد محسوب مي. 3

  .حصول اطمينان از اينكه بازار مناسب براي فروش محصول در اختيار است. الف  

  .حصول اطمينان از اينكه محصول در موعد مقرر آمادة تحويل است. ب  

  .و كارايي بالايي برخوردار باشد نظارت برتامين نيروي انساني كه از تخصص. ج  

  .نظارت بر تامين مالي سازمان كه براي تدارك منابع مورد نياز دچار كمبود نشود. د  

  كدام يك از گزينه هاي زير تعريف اثر بخشي است؟. 4

  .اثر بخشي يعني نسبت ظرفيت فعلي به ظرفيت اسمي كه هميشه بايد از يك بزرگتر باشد. الف  

  .ني انسان بتواند در پرتو انگيزش و رهبري صحيح كارايي بيش از يك داشته باشداثر بخشي يع. ب  

  . اثر بخشي يعني به معني درجه و ميزان نيل به اهداف تعيين شده. ج  

  .اثر بخشي به معني استفاده بهينه از منابع مادي و انساني براي نيل به اهداف سازمان است. د  

  آيد؟ وظايف مطالعاتي واحد نظامها و روشها به شمار ميكدام يك از گزينه هاي زير از . 5

  كار لازم براي اجراي هر عمل  زارتهية طرح و شكل اب. ب  تعيين بهترين روش توسعه بازار . الف  

  تهية محصولات و ابتكارات جديد در امر توليد. د  تعيين بهترين شيوة هماهنگ كردن برنامة توليد . ج  

  مناسب است؟» كاربر«اي زير استفاده از روشهاي در كدام يك از گزينه ه. 6

  .در كشورهايي كه با كمبود كارگر مواجه اند. ب  . كه داراي نيروي كار اضافي انددر كشورهاي . الف  

  .در كشورهايي كه داراي اشتغال كامل اند. د  .گر بسيار بالاستردر كشورهايي كه مزد كا. ج  

  هزينه هاي در گردش است؟دة حداقل زمان لازم براي پيش بيني كدام يك از گزينه هاي زير نشان دهن. 7

  ماه  6. د  ماه  12. ج  ماه  7. ب  ماه  9. الف  
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  نظارت برطرح هاي صنعتي است؟كدام يك از گزينه هاي زير نشان دهندة هدف . 8

  .هزينه هاي طرح همانگونه كه پيش بيني شده بود پرداخت شود. الف  

  طرح مطابق مشخصات فني تعيين شده پيش رود. ب  

  تقاضاي پيش بيني شده براي محصولات طرح تحقق يابد . ج  

  مهندسين مشاور و ناظر امور نظارت را بر عهده داشته باشند. د  

  رود؟ زينه هاي زير از اهم مسائل ناشي از نامناسب بودن محل اجراي طرح به شمار مياز گ كداميك. 9

  كيفيت محل . د  در امان بودن از خطر . ج  آتي  عةتوس. ب  مقاومت زمين . الف  

  رود؟ كدام يك از فرآيندها معمولاً در ساخت محصولات استاندارد بكار مي. 10

  فرآيند غير تكراري . د  فرآيند تكراري . ج  فرآيند تركيبي . ب  فرآيند منقطع . الف  

  شود؟ مدن كدام يك از گزينه هاي زير ميآ توازن توليد موجب پديد. 11

  كاهش مصرف مواد اوليه، كاهش نيروي انساني و كاهش زمان بيكاري . الف  

  كاهش موجودي انبارها، كاهش زمان بيكاري و زيان ناشي از تأخير توليد . ب  

  واد اوليه، كاهش زمان بيكاري و زيان ناشي از تأخير توليد كاهش مصرف م. ج  

  كاهش موجودي انبارها، كاهش نيروي انساني و كاهش زمان بيكاري . د  

  كدام يك از گزينه هاي زير از شرايط استفاده از استقرار برمبناي فرآيند عمليات است؟. 12

  محصولات زياد نباشدوقتي تنوع . ب  .وقتي فرآيندساخت انعطاف پذير باشد. الف  

  حجم سفارش دريافتي از مشتري كم باشد. د  اهايي كه معيارهاي مشخصي وجود دارد جدر . ج  

  است؟                 كدام يك از گزينه هاي زير نشان دهندة معني علامت. 13

  يك نمودار يا مراحلي از يك نمودار » پايان كار«يا » آغاز كار«. الف  

  ، سنجش و ارزيابي بازرسي، نظارت. ب  

  » اشتقاق و چندگانگي عمليات«و » تصميم گيري«. ج  

  حركت اسناد و مدارك در واحدهاي سازمان . د  

شوند و وسايل و قطعات يدكي نو جايگزين  وقتي كه قطعات و قسمتهاي اساسي فرسوده و خراب و غير قابل استفاده از ماشين جدا مي. 14

  شود؟ يگردد، چه كاري انجام م آنها مي

  تجديد و نوسازي . د  جايگزيني . ج  تعمير . ب  تعويض . الف  
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  رود كه مدير توليد براي تعميرات و نگهداري بايد دربارة آنها بررسي و  كدام يك از گزينه هاي زير از زمينه هايي به شمار مي. 15

  كند؟گيري   تصميم

    سرمايه گذاري لازم براي قطعات يدكي . الف  

  برنامه ريزي براي پرورش كارگران ماهر جهت تعميرات . ب  

    ت ضروري براي تهية قطعات يدكي تهيه و تنظيم اطلاعا. ج  

  آموزش مديران توليد براي اجراي برنامه هاي تعميرات و نگهداري. د  

  رود؟ كدام يك از گزينه هاي زير از دلايل بهبود تعميرات و نگهداري از ديدگاه مديران بشمار مي. 16

  صرفه جويي مادي در بخش تعمير و نگهداري و در بخش آموزش . الف  

  نظام اطلاعات فني  بهبود. ب  

  بهبود نظام اطلاعاتي مديريتي . ج  

  صرفه جويي در استفاده از منابع موجود مادي، انساني و مديريتي . د  

مختلف كار بايدكاملاً نزديك و در دسترس فرد اجراكنندة  زاراست كه مواد، اجزاي كالا، اب آنه معناي بكدام يك از گزينه هاي زير . 17

  اشد؟كار قرار داشته ب

  بهبود فضاي كار . ب  استفاده از كمترين تعداد حركات . الف  

  بهبود وضعيت فيزيكي محيط كار . د  ايجاد توازن و هماهنگي در حركات . ج  

  مطالعه و سنجش زمان لازم براي اجراي كار و تعيين زمان مناسب براي انجام دادن آن، چه نام دارد؟. 18

  مطالعة حركات . د  كار سنجي . ج  مطالعه زمان . ب  يزمان سنج. الف  

كند و زمان شروع و خاتمة هر عمل برروي ورقة زمان سنجي  در كدام يك از گزينه هاي زير زمان سنج بطور دائم به جلو حركت مي. 19

  شود؟ ثبت مي

  روش مداوم . د  روش برگردان . ج  روش تلفيقي . ب  روش منقطع . الف  

  رود؟ به شمار مي» مهارت و كوشش«امل فرعيزير از عو گزينه هايكدام يك از . 20

  تأخير و ديركرد. د  )مداومت(ثبات . ج  تبحر و كوشش . ب  نيازها و كارهاي شخصي . الف  

  شوند و هدف سازمان توليد آنهاست چه نام دارند؟ كالاهايي كه محصول يك نظام توليدي تلقي مي. 21

  ده كالاهاي تكميل ش. ب    كالاهاي در جريان ساخت . الف  

  اجزا و قطعات . د    قطعات و لوازم يدكي. ج  
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هر واحد و هزينة  8000واحد در سال، مجموع تقاضاي كالاي مورد نياز در طول سال  1000اگر مقداري كه هربار بايد سفارش شود . 22

  واحد پول، هزينه كل سفارش چقدر خواهد شد؟ 300بار سفارش 

   4800. د  3600. ج   1200. ب   2400. الف  

  كدام يك از گزينه هاي زير فرمول هزينة خريد است؟. 23
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  ضريب وازدگي تعيين كنندة كدام يك از گزينه هاي زير است؟. 24

    ميزان تأخير در توليد كالا . ب  اء و قطعات نامناسب توليد شده زميزان اج. الف  

  ميزان انحراف از ساعات استفاده از ماشينها . د  ميزان تأخير در برنامه هاي زمان بندي شده . ج  

  با كدام يك از گزينه هاي زير نشان داده است؟» ارت بالاحد نظ«. 25

   LCL. د    UWL. ج   LWL. ب   UCL. الف  

  

        ســوالات تشــريحــيســوالات تشــريحــيســوالات تشــريحــيســوالات تشــريحــي

  

  )نمره 1(شرح دهيد؟ »كار صنعتي«را با » كار«تفاوت. 1

  

  )نمره 1(شود؟  چگونه عمل مي اختلاف بين نمودارهاي فرآيند عملياتي و فرآيند اطلاعاتي چيست و امروزه در ترسيم نمودارها بيشتر. 2

  

، ميزان مطلوب مجموع هزينة پيش بيني شـده، تعـداد دفعـات سـفارش و     شبا توجه به اطلاعات زير ميزان مقرون به صرفه هربار سفار. 3

  )نمره 5/1(فواصل زماني سفارش را بدست آوريد؟

R = واحد  8000نيازمندي ساليانه  

sC = واحد  300هزينه هربار سفارش  

1C = ريال  20هزينه نگهداري هر واحد كالا در ماه   
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فعاليتهاي لازم براي ايجاد اين خط توليد و ارتباط آنها بصورت زيـر  . يجاد يك خط توليد جديد استشركتي مشغول برنامه ريزي براي ا. 4

  :است

  )       نمره 5/1( كنيد؟مسير بحراني را تعيين  شبكه پرت را ترسيم و

  

  

  

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

،  0%)( 3 ، مرحلة7%)( 2، مرحلة4%)(  1 اگر براي توليد محصولي پنج مرحله متمايز توليدي با ضايعاتي به ترتيب مرحلة. 5

واحد محصول سالم بدست آوريم، با استفاده از فرمول مربوطه،  900وجود داشته باشد و بخواهيم  5%)(  5 ، مرحلة9%)( 4 مرحلة

  )نمره 5/1. (ميزان وارده هر مرحله را تعيين كنيد

  

  

  زمان  پيش نياز   فعاليت

A  -  2  

B  -  3  

C A 4  

D A  5 

E  B  3  

F B 6  

G D,E  4  

H C  3  

I G 3  

J I,M,F 4  

K J 3  

L J 2 

M  K 1  


